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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 1 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ประจ าปี  2564  ครั้งที่ 1 
วันที่  1  กุมภาพันธ์  2564  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโพนงาม 

 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายถวิล   ช่วยรักษา ประธานสภา อบต. ถวิล   ช่วยรักษา  
2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภา อบต. สมถวิล  อินธิราช  
3 นายคําไป่   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 คําไป่   เข็มอุทา  
4 นายทินกร   เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  13 ทินกร   เข็มอุทา  
5 นางคําพันธ์   มุงธิสาร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 คําพันธ์   มุงธิสาร  
6 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  11 เถวียน  ไชยโสดา  
7 นายทองสอน   อุ่นแก้ว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 ทองสอน   อุ่นแก้ว  
8 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  10 อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
9 นายอุทัย   ศรีสมัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 อุทัย   ศรีสมัย  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นางสาวสมพร  ทองเดช สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  8 สมพร  ทองเดช  
12 นายสมยงค์  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 สมยงค์  บุตรสุวรรณ์  
13 นายลอน  อุดทุม สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7 ลอน  อุดทุม  
14 นายสมชาย  สมิตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 สมชาย  สมิตร  
15 นายอนันท์   ไชยตะวงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  6 อนันท์   ไชยตะวงค์  
16 นางวิจิตตรา  ท้าวมะลิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 วิจิตตรา  ท้าวมะลิ  
17 นายพัฒนา    แก้วฝ่าย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  4 พัฒนา    แก้วฝ่าย  
18 นายส่วน    เขียนจันทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 ส่วน    เขียนจันทา  
19 นายคํารุ่ง   บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  3 คํารุ่ง   บุตรสุวรรณ์  
20 นายโนระชัย   พวงใบดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  2 โนระชัย   พวงใบดี  
21 จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เลขานุการสภา อบต. มานพ  สมบูรณ์พร้อม  
22 นายศิวกร  กุลภา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 ศิวกร  กุลภา  

 
 
 
ผู้ไม่มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพิละ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 -ลา-  
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 1 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายปฏิพล  ประชุมสุข รองนายก  อบต.โพนงาม ปฏิพล  ประชุมสุข  
2 นายชานนท์  บงบุตร รองนายก  อบต.โพนงาม ชานนท์  บงบุตร  
3 นายเกลียม   บุญชาญ เลขานายก  อบต.โพนงาม เกลียม  บุญชาญ  
4 นางสาวเพ็ญแข  ราชชมภู รองปลัด อบต. เพ็ญแข  ราชชมภู  
5 นางสุดา  เพ็ชรเลิศ นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ สุดา  เพ็ชรเลิศ  
6 นายเกษม  เพ็ชรเลิศ หัวหน้าสํานักปลัด เกษม  เพ็ชรเลิศ  
7 นายประวิทย์  จันทสิทธิ์ ผู้อํานวยการกองการศึกษา ประวิทย์  จันทสิทธิ์  
8 นายวินิจ  ก้อนแพง ผู้อํานวยการกองช่าง วินิจ  ก้อนแพง  
9 นางสาวอาทิตยา  กิมเตียว ผู้อํานวยการกองคลัง อาทิตยา  กิมเตียว  

10 นางสาวปิยพร  แก้วฝ่าย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ปิยพร  แก้วฝ่าย  
 

เปิดการประชุม     เวลา  09.30  น. 
 

นายถวิล   ช่วยรักษา  เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโพนงามจุดธูป 
 ประธานสภา อบต. เทียนถวายพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล    

โพนงาม ขออนุญาตอ่านประกาศประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโพนงาม 
เรื่องเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจําปี ๒๕๖4 ตามที่สภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลโพนงาม ได้มีมติเมื่อคราวสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตําบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจําปี 2563  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่         
3  กุมภาพันธ์  ๒๕63  กําหนดเริ่มสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล
โพนงาม สมัยสามัญประจําปีสมัยแรก ประจําปี ๒๕๖4 ระหว่างวันที่  ๑ – ๑๕  
กุมภาพันธ์ ๒๕๖4  นั้น บัดนี้ ถึงห้วงระยะเวลาตามกําหนดแล้ว อาศัยอํานาจตาม
ความในมาตรา ๕๓ วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหาร
ส่ ว นตํ าบล  พ . ศ .  ๒๕๓๗   ป ระกอบข้ อ  ๒๐  ข้ อ  ๒๒  แห่ ง ร ะ เ บี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒ ) พ.ศ. ๒๕๕๔  จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตําบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจําปี ๒๕๖4 กําหนด ๑๕ วัน ตั้งแต่
วันที่ ๑ – ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖4 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล
โพนงาม จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ  วันที่  26  มกราคม   
พ.ศ. ๒๕๖4  โดยมีระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  เสนอเพ่ือทราบ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา 
ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อื่นๆ  (ถ้ามี) 
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 1 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา วันนี้นายพิละ  ผ่องใสศรี ลานะครับ  และอีกเรื่องหนึ่ง ทุกท่านคงทราบกันแล้ว 
 ประธานสภา อบต. ว่าเทศบาลได้ประกาศยุติการปฏิบัติงานของนายกเทศมนตรีแล้ว สําหรับของ

องค์การบริหารส่วนตําบลก็ต้องรอไปก่อนหลังจากที่เลือกนายกเทศบาลเสร็จ
เรียบร้อยแล้ว ก็ต้องรอฟังประกาศ ถ้าท่านใดจะลงอีกก็ให้เตรียมตัวไว้นะครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
 

การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโพนงาม สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4  ประจําปี 2563  ครั้งที่ 3  วันที่ 15 ธันวาคม 2563 

    

มติที่ประชุม   รับรอง  20 เสียง      
    ไม่รับรอง  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง      
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ 
   เลขานุการสภา อบต. ทุกๆ ส่วน ฝากเจ้าหน้าที่ที่จัดห้องประชุมให้ปฏิบัติตามมาตรการการป้องกันการ

แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019ด้วย เนื่องจากช่วงนี้เป็นการแพร่
ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 รอบใหม่ ซึ่งมียอดผู้ติดเชื้อสูงมากจาก
รอบก่อน ก็อยากให้ทุกท่านดูแลตัวเองด้วย ไม่ว่าจะอยู่ใกล้ ๆ หรืออยู่นอกเขต 
อ่ืน ๆ ให้สวมหน้ากากอนามัยเพ่ือเป็นการป้องกันตัวเราเอง ล้างมือบ่อย ๆ และ
ให้เว้นระยะห่างจากผู้อื่น ด้วยความเป็นห่วงนะครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
     

นายถวิล  ช่วยรักษา  4.1 การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําปี 2565 ตามพระราชบัญญัติ 
ประธานสภา อบต. สภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล พ.ศ.2537 มาตรา 53 วรรคหนึ่ง และ

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  ข้อ 11 (3) และข้อ 21 ก่อนจะ
พิจารณากําหนดสมัยประชุม ประจําปี 2565 ก็ให้เลขานุการสภาชี้แจงระเบียบ
ข้อกฎหมายก่อน เชิญครับ 

 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาทุกท่าน คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ 
   เลขานุการสภา อบต. ทุกๆ ส่วน ก่อนจะพิจารณาการกําหนดสมัยประชุม ประจําปี 2565 ก็ขอชี้แจง

ระเบียบข้อกฎหมาย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 หมวด 1 ข้อ 
11 (3) สําหรับองค์การบริหารส่วนตําบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตําบล
กําหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญประจําปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่ม
เมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกําหนดกี่วัน กับให้กําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจําปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกําหนดกี่วัน การกําหนดสมัยประชุม
และวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น      
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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 1 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 

นั้นกําหนด สําหรับสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจะกําหนดได้ไม่เกิน 4 สมัย 
และไม่เกิน 15 วัน ก็ขอนําเรียนชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายเพียงเท่านี้ครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา สําหรับระเบียบข้อกฎหมายเลขานุการสภาก็ได้ชี้แจงไปแล้วนะครับ การกําหนด  
 ประธานสภา อบต. สมัยประชุมเราจะกําหนดกี่สมัย กําหนดเดือนไหน และวันไหน ก็ให้เสนอมานะ

ครับ 
 

นายทองสอน  อุ่นแก้ว เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายทองสอน  อุ่นแก้ว 
  ส.อบต. หมู่ที่ 10 สมาชิกสภา หมู่ที่ 10 ขอเสนอ 4 สมัยครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ  
 ประธานสภา อบต. 
 

นายลอน  อุดทุม เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายลอน  อุดทุม 
 ส.อบต. หมู่ที่ 7 สมาชิกสภา หมู่ที่ 7 ขอรับรองนายทองสอน  อุ่นแก้ว ตามท่ีเสนอครับ 
 

นายโนระชัย  พวงใบดี เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายโนระชัย  พวงใบดี 
   ส.อบต. หมู่ที่ 2 สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 ขอรับรองนายทองสอน  อุ่นแก้ว ตามท่ีเสนอครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา  มีท่านใดจะเสนอการกําหนดสมัยประชุมเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ต่อไปเป็น 
 ประธานสภา อบต. การกําหนดเดือนประชุม และขอผู้รับรอง 2 คนนะครับ เชิญครับ   
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางเถวียน  ไชยโสดา 
   ส.อบต. หมู่ที่ 11 สมาชิกสภา หมู่ที่ 11 ดิฉันขอเสนอ เดือนกุมภาพันธ์ เดือนพฤษภาคม เดือน

สิงหาคม และเดือนธันวาคม ค่ะ 
 

นางคําพันธ์  มุงธิสาร เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางคําพันธ์  มุงธิสาร 
   ส.อบต. หมู่ที่ 12 สมาชิกสภา หมู่ที่ 12 ขอรับรองนางเถวียน  ไชยโสดา ตามท่ีเสนอค่ะ 
 

นายอนันท์  ไชยตะวงค์ เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายอนันท์  ไชยตะวงค์ 
   ส.อบต. หมู่ที่ 6 สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 ขอรับรองนางเถวียน  ไชยโสดา ตามท่ีเสนอครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา  มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมจากนางเถวียน  ไชยโสดา ไหมครับ ถ้าไม่มี ต่อไป 
 ประธานสภา อบต. กําหนดวันประชุม และขอผู้รับรอง 2 คนนะครับ เชิญครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี 
   ส.อบต. หมู่ที่ 10 สมาชิกสภา หมู่ที่ 10 ขอเสนอ วันที่ 1 – 15 ของทุกสมัยประชุมครับ 
 

นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายถาวร  บุตรสุวรรณ์ 
 ส.อบต. หมู่ที่ 9 สมาชิกสภา หมู่ที่ 9 ขอรับรองนายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ตามท่ีเสนอครับ 
 

นายสมชาย  สมิตร เรียนท่านประธานสภา และสมาชิกสภาทุกท่าน กระผมนายสมชาย  สมิตร 
 ส.อบต. หมู่ที่ 6 สมาชิกสภา หมู่ที่ 6 ขอรับรองนายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ตามท่ีเสนอครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับ สําหรับการกําหนดจํานวนสมัยประชุม คือ  4  สมัย  
ประธานสภา อบต. มีเดือนกุมภาพันธ์ เดือนพฤษภาคม เดือนสิงหาคม และเดือนธันวาคม  วันที่

ประชุม คือ ระหว่างวันที่ 1 - 15 ของทุกสมัยประชุมนะครับ ผ่านนะครับ  
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ   
 ประธานสภา อบต. 
 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม เรียนท่านประธานสภาครับ เราได้มีพนักงานส่วนตําบลโอน(ย้าย)มาดํารงตําแหน่ง 
    เลขานุการสภา อบต. ใหม่ ก็ขอเชิญแนะนําตัวก่อนนะครับ 
 

นางสุดา  เพ็ชรเลิศ เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลโพนงาม ท่านรองประธานสภา  
นักจัดการงานทั่วไปฯ ท่านเลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และท่านคณะผู้บริหาร 

ท่านหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ดิฉันนางสุดา  เพ็ชรเลิศ ได้ย้ายมาจากองค์การ
บริหารส่วนตําบลสนวน อําเภอห้วยราช จังหวัดบุรีรัมย์ ตําแหน่งเดิม นักวิเคราะห์
นโยบายและแผนชํานาญการ ย้ายมาดํารงตําแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตําบล
โพนงาม เมื่อวันที่  4 มกราคม 2564  ในตําแหน่ง นักจัดการงานทั่วไป    
ชํานาญการ สังกัดสํานักปลัด หน้าที่ที่ได้รับมอบหมายตั้งแต่ที่ได้โอนย้ายมาจาก
หัวหน้าสํานักปลัด คือให้ดูแลงานธุรการ งานแผนการป้องกันและปราบปรามการ
ทุจริต และงานสารสนเทศระบบอินโฟ ประสบการณ์ในการทํางานเคยดํารง
ตําแหน่งที ่

1. เทศบาลตําบลสามัคคีพัฒนา 
2. เทศบาลตําบลสองชั้น 
3. เทศบาลตําบลวาใหญ่ 
4. องค์การบริหารส่วนตําบลสนวน 

และ 5. องค์การบริหารส่วนตําบลโพนงาม  ประสบการณ์ด้านการทํางานท้องถิ่น 
ทํางานมา 17 ปี  3  เดือน  ประสบการณ์ที่ได้รับการมาจากองค์การบริหารส่วน
ตําบลสนวน อําเภอห้วยราช จังหวัดบุรีรัมย์  ได้รับรางวัลธรรมาธิบาล ปี 2561 
ได้รับรางวัลกิจกรรมเว้าอีสานนานาชาติ 3 ปีซ้อน และได้รับรางวัลองค์การ
บริหารจัดการพ้ืนที่พิเศษเพ่ือการท่องเที่ยวแบบยั่งยืน ปี 2563 และได้รับการ
ต้อนรับจากท่านนายกรัฐมนตรี ท่านประยุทธ์ จันโอชา ปี 2561 และได้เข้าเฝ้า
เจ้าคุณพระสินีนาฏ พิลาสกัลยาณี เมื่อวันที่ 8 ธันวาคม 2563 และได้รับ
พระราชทานผ้าไหมและเครื่องพระราชทานจากเจ้าคุณพระฯ จากประสบการณ์ที่
ทํางานมาจะนํามาพัฒนาบ้านเกิด และต้องขอบคุณทางท่านนายกและคณะ
ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ ที่ช่วยผลักดันในการโอนย้ายมาทํางาน และจะนํา
ประสบการณ์ท่ีได้จากที่อ่ืนมาพัฒนาบ้านเกิดของตัวเองค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ขอยินดีต้อนรับ สําหรับนักจัดการงานทั่วไป และจากประสบการณ์ที่เล่ามาก็เยอะ 
 ประธานสภา อบต. พอสมควร ก็ฝากการทํางานเพ่ือที่จะพัฒนาตําบลโพนงามของเราให้เจริญต่อไป 

ขอบคุณล่วงหน้านะครับ มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ 
 

นายทองสอน  อุ่นแก้ว  ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ สําหรับพนักงานที่โอนย้ายมาใหม่ เราก็อาจจะ 
    ส.อบต. หมู่ที่ 10 คุ้นหน้าคุ้นตากันอยู่บ้าง ในเมื่อได้ย้ายมาแล้ว ซึ่งก็เป็นบ้านเกิดของคุณด้วย ถ้าคุณ

ทําได้ผมก็ชื่นชอบ ก็อยากให้คุณปฏิบัติหน้าที่นี้ให้ดีที่สุด และพวกผมจะคอย
สนับสนุน ถ้าสมัยหน้าไม่ได้เข้ามาแล้วผมอยู่ข้างนอกก็จะช่วยหาข้อมูล และอีก
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เรื่องหนึ่งอยากถามช่าง คือถนนสายโพนงาม – ดงมะกุ้ม ใกล้จะแล้วเสร็จหรือยัง
ครับ ทําไมถนนยังใช้ไม่ได้ ไปที่ไหนชาวบ้านเขาก็สอบถามมาเยอะมากเรื่องนี้ 
ทําไมถนนมันแตกเยอะ ผมก็ไปดูมาแล้ว เพราะว่าผมใช้ถนนเส้นนี้  และมาเลี้ยง
สัตว์อยู่แถวนี้บ่อย ทีนี้เวลาเขาใส่ยาง ถ้าเขาใช้แบบการต้มเหมือนที่คุณทํา ผมว่า
มันจะติดพ้ืนหน่อย แต่ยางมันจะเหนียวแล้วมันจะแปะตรงหน้า แล้วต่อไปมันจะมี
ปัญหาไหม ก็อยากถามช่างเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ผอ.กองช่าง ชี้แจงด้วยครับ เชิญครับ 
 ประธานสภา อบต. 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน 
ผู้อํานวยการกองช่าง สําหรับถนนเส้นนี้ก็เหลือระยะทางอีก 200 เมตร ก็จะสิ้นสุดแล้วครับ ส่วน

สาเหตุที่แตกมันจะมีช่วงที่มันไม่มีร่ม แล้วมันร้อนทําให้พ้ืนมันแห้งเกินไป แล้ว
มันแตกในลักษณะนี้มันจะไม่ขยายตัว เพราะเขาซีนยางมะตอยไว้ก่อน ถ้ามัน
ขยายตัวถึงจะได้แก้ไข ส่วนการลงยางของเขาในเมื่อเขาไปแปะใส่พอมันเจอ
ความร้อน มันก็จะขยายตัวของมันเอง มันไม่มีปัญหาหรอกครับ และเวลาหน้า
ฝนจะทําให้น้ําไม่ซึมเข้าไปในร่องได้ ขอให้ข้างบนมันติดครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านอื่นๆ จะสอบถามเรื่องถนนเส้นนี้อีกไหมครับ เชิญครับ 
 ประธานสภา อบต. 
 

นายส่วน  เขียนจันทา ขออนุญาตท่านประธานสภา ผมก็อยากสอบถามเหมือนท่านทองสอน เพราะว่า 
   ส.อบต. หมู่ที่ 3 ถนนสายดงเสียวตรงสี่แยก สร้างยังไม่เสร็จแล้วยังไม่ได้ใช้งาน แต่ทําไมมันแตก 

มีคนตรวจสอบหรือมีผู้ควบคุมงานไหม ถ้าเป็นแบบนี้แล้วปล่อยไปนานๆ  มันจะ
มีปัญหาไหม  ยังไม่ได้ใช้งานก็แตกขนาดนี้แล้ว ผมก็อยากชวนสมาชิกออกไปดู
ด้วยกัน เพราะถ้าผมพูดไปท่านอาจจะไม่เชื่อ ระยะห่างกันแค่ 1 เมตร หรือ 50 
เมตรก็มี เพราะฉะนั้นอยากให้แก้ไขปัญหาเรื่องนี้ อยากให้ไปตรวจสอบและไป
ควบคุมงานเขาบ้างนะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ถนนเส้นดงเสียวส่งมอบงานแล้วนะ ผอ.กองช่างระยะการแตก 1 แผงจะมีอยู่    
 ประธานสภา อบต. 3 - 4 จุด มันจะเสียหายไหม ท่านช่วยวิเคราะห์ดูก่อน ถ้าวิเคราะห์ดีก็ให้ผ่าน

หรือถ้าไม่ดีก็จะสอบถามอีกที เชิญครับ 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง การแตกของถนนคอนกรีต มันจะเป็นการแตกตามที่เรามองเห็นว่ามันยังไม่ขยาย 
ผู้อํานวยการกองช่าง ตัวหรือยังไม่ขยายใหญ่เกินไป และมันก็ยังอยู่ในการประกันสัญญาของผู้รับจ้าง

อยู่ ถ้าตรงไหนมันแตกก็จะให้เขาไปซ่อมไปเปลี่ยนตรงบริเวณที่มันแตกครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ยังไงก็อยากให้ผอ.กองช่างช่วยตรวจสอบดูว่าระยะหนึ่งมันแตกก่ีจุด และจะให้ 
 ประธานสภา อบต. เขาแก้ไขยังไง 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ก็ต้องไปตรวจสอบดูก่อน และก็ให้เตรียมยางไว้ ถ้ามันขยายตัวมันกว้างออก 
ผู้อํานวยการกองช่าง ก็แสดงว่ามันหลวมตัวและไม่ได้มาตรฐานจริงๆ ฉะนั้นก็จะให้ทําการแก้ไขครับ 
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นายถวิล  ช่วยรักษา บางทีชาวบ้านเขาไปเห็นเขาก็ถามผมนะ มันแตกมันลึกเพราะว่าปูนไม่พอ ช่างว่า 
 ประธานสภา อบต. มันกระชับตัวไหม สําหรับที่ว่าไม่มีน้ํา ตรงส่วนไหนต้องรับผิดชอบ ไม่มีน้ําก็บอก

เขา ผู้รับเหมาก็มี ทีนี้การที่เขาเอาน้ํามากับรถปูนมีแค่นั้นเอง ที่ผมได้ไปดูไม่มีรถ
น้ํามามีแค่น้ําในตัวรถปูนมาเท่านั้น มันจะพอได้ยังไง แล้วช่างผู้ควบคุมงานใคร
ครับ 

 

นายวินิจ  ก้อนแพง มีผมกับนายสิทธิชัย  คิดโสดาครับ 
ผู้อํานวยการกองช่าง 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ช่างควบคุมงานก็มีอยู่ 2 ท่าน ถ้าตรงไหนมันมีปัญหาก็ให้แจ้งผู้ควบคุมงาน  
 ประธานสภา อบต. ก่อนที่เขาจะส่งมอบงาน มันก็อยู่ที่ช่างควบคุมงานถ้าช่างว่าผ่านก็ผ่านนะครับ   

มีท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ 
 

นายโนระชัย  พวงใบดี ขออนุญาตท่านประธานสภา กระผมนายโนระชัย  พวงใบดี สมาชิกสภา หมู่ที่ 2 
  ส.อบต. หมู่ที่ 2 อยากสอบถามทางกองช่าง คือทางระบายน้ําของหมู่ที่ 2 ได้ตรวจรับหรือยังครับ 

อยากให้ช่างไปดู รู้สึกว่าน้ําจะไหลกลับและท่อข้างล่างยังลงไม่เสร็จ  ทางก็ไม่
สวย ขอบคุณครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ผอ.กองช่าง เส้นน้ําประปาหนองอีเลิงตอนล่าง 
 ประธานสภา อบต. 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ได้ตรวจไปแล้ว ไม่มีว่าน้ําจะไหลกลับ น้ําจะเป็นน้ําออกจากประปาที่เขา 
ผู้อํานวยการกองช่าง กระแทกแต่ละวัน พวกผมไปเจาะให้มันลงท่อไม่ให้มันไหลผ่านเส้นนั้น ตอนนี้ดิน

ยังไม่ถมเต็มที่ ผมก็เผื่อด้วยว่าคอนกรีตจะเข้าไปตรงบ่อพักน้ํา เพราะว่าเอา
คอนกรีตไป ถ้าเราลงดินสูงเกินไปตัวนั้นระดับก็คงจะไม่ได้ ก็เผื่อไว้ ส่วนที่ว่าท่อ
คด มันก็ไปตามไหล่ถนนไม่ได้เอาเข้ามาตรงกลางแล้ว ที่เขาทํามันเสร็จแล้วตรง
บ่อพัก ทีนี้ของเราโครงการไม่ต่อเนื่อง ผมเลยให้ขุดแวะเข้ามาหาหนองอีเลิง 
แล้วเอาท่อไปให้เขาลงให้ ในส่วนนั้นเป็นส่วนของเราต้องทําเอง ของเขาใน
โครงการเขาเสร็จไปแล้ว แต่โครงการไม่ต่อเนื่องถึงหลังฝาย ผมต้องแก้ไขปัญหา
โดยขุดแวะมาหาหนองอีเลิงแล้วหาท่อไปลงเองครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา รางระบายน้ําของหมู่ที่ 2 มันยังไม่สิ้นสุดถึงหลังฝาย สาเหตุก็เกิดจากทุกท่านที ่
 ประธานสภา อบต.  อนุมัติจํานวนเงินไปแค่นั้น ถ้าท่านอนุมัติไปจนสุดสายเขาก็จะทําให้สุดสาย วัน

นั้นการอนุมัตกิ็ 21 ท่านที่ให้ผ่าน ก็ต้องยอมรับนะครับ มีท่านอื่นๆ อีกไหมครับ 
 

นายพัฒนา  แก้วฝ่าย น้ําประปาบ้านท่าแร่แห้ง อยากให้แก้ปัญหาให้เรื่องนี้ให้ครับ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 4 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ยังไม่ได้รับแจ้งจากผู้ดูแลน้ําประปา เพราะถ้ามันแห้ง เครื่องสูบน้ําไฟฟ้าเราก็มี  
ผู้อํานวยการกองช่าง แต่ทางนั้นยังไม่เห็นเขารายงานมาว่ามันแห้ง เขาก็เข้ามาทุกวันแต่เขาไม่มาแจ้ง 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ก็ฝากผอ.ช่างเข้าไปดูด้วยนะครับ มีท่านอื่นๆ อีกไหมครับ เชิญท่านสมพร 
 ประธานสภา อบต. 
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นางสาวสมพร  ทองเดช เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา และคณะผู้บริหาร ดิฉันนางสาวสมพร     
    ส.อบต. หมู่ที่ 8 ทองเดช สมาชิกสภา หมู่ที่ 8 มีเรื่องอยากเสนอ คือเรื่องถนนที่สมาชิกติเตือนมา

ว่ามีการแตกร้าวหรือเสียหายก็อยากสอบถามท่านปลัดผู้รู้เรื่องกฎหมาย ทางเรา
ได้ทําถนนเสร็จแล้ว ได้มีการกําหนดติดป้ายน้ําหนักของรถหรือไม่ เพราะว่า
บางครั้งส่วนมากจะเป็นรถหกล้อหรือรถสิบล้อที่หนักเกินวิ่งผ่าน แล้วทําให้ถนน
เกิดความเสียหาย ก็อยากสอบถามเพราะว่าส่วนมากฝ่ายบริษัทเขาจะเป็นรถหก
ล้อ รถสิบล้อ หรือรถพ่วงที่วิ่งผ่านไปผ่านมา บางครั้งก็มีหินมีดินตกหล่นบนถนน
บ้าง ทําให้การจราจรเขาติดขัด อยู่บริเวณหน้าบ้านชุมชนพัฒนา เพราะว่าจะ
เป็นการทําธุรกิจส่วนตัวก็อยากให้เห็นความเดือดร้อนของประชาชนด้วย อยาก
ให้ท่านปลัดเสนอและก็รับเรื่องนี้ด้วยนะคะ ขอบคุณค่ะ 

 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม ก็ให้ทางผอ.กองช่างได้ชี้แจงก่อนนะครับ 
   เลขานุการสภา อบต. 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ปกติแล้ว ถนนที่เราทําในหมู่บ้านก็ให้วิ่งได้ไม่เกิน 12 ตัน แต่เราจะห้ามเขายังไง 
ผู้อํานวยการกองช่าง เราจะตราเป็นข้อบัญญัติไหมหรือว่าเราจะทําเป็นข้อบัญญัติ ก็ต้องคุยกันก่อน ถ้า

จะทําจริงๆ ก็ต้องผ่านสภาก่อนกันครับ คือถ้าจะขึ้นป้ายไปห้ามเขาก็คงจะยาก
ถ้าท่านไม่ให้ความร่วมมือด้วยครับ 

 

จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม ที่ผอ.กองช่างชี้แจงไปก็ตรงกับผม มันก็ต้องตราเป็นร่างข้อบัญญัติก่อน  
   เลขานุการสภา อบต. ข้อบัญญัติที่ไม่เก่ียวกับงบประมาณ ฉะนั้นก็ให้ผู้รับผิดชอบทําเป็นร่างขึ้นมาเสนอ

ผมแล้วก็เสนอสภา หลายๆ ข้อบัญญัติที่เกี่ยวข้อง สรุปแล้วก็สมาชิกผู้มีส่วน
เกี่ยวข้องสอบถาม แล้วอยู่ๆ เราจะไปปรับเอาไม่ได้นะครับ ฉะนั้นเราต้องตรา
เป็นข้อบัญญัติและมีกฎหมายรับรอง เรื่องถนนเราก็จะไปห้ามเขาไม่ได้มันก็เป็น
สิทธิของเขาที่จะต้องผ่าน ถ้าเราจะห้ามไม่ให้เขาผ่านได้  แต่ต้องตราเป็น
ข้อบัญญัติหรือประกาศไปว่าถนนเส้นนั้นเป็นของใครของทางหลวงชนบทหรือ
ถนนของอบต.  

 

นายถวิล  ช่วยรักษา เข้าใจหรือยังท่านสมพร ของเรายังไม่มีกฎหมายหรือข้อบัญญัติตําบลไม่มี ก็ฝาก 
 ประธานสภา อบต. คราวหน้าก็ให้ทําข้อบัญญัติเสนอท่านนายก หรือมีเยอะถ้าจะเพ่ิมเติมก็เปิดใหม่

ได้ ก็ต้องให้มีประชาคมของแต่ละหมู่บ้าน กฎหมายของหมู่บ้านเราจะต้องผ่าน
ประชาคมก่อน มันก็มีหลายๆ เรื่องที่ส่วนกองช่างมีทั้งการถมที่ หรือสร้างบ้าน ก็
ต้องเอาเข้าข้อบัญญัติ ก่อนที่ช่างจะทํางานก็ต้องมีกฎหมายคุ้มครอง เพ่ือที่จะไป
บอกเขานะครับ มีท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ อีกไหม 

 

นายสมชาย  สมิตร เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภา กระผมนายสมชาย  สมิตร สมาชิกสภา หมู่ 
  ส.อบต. หมู่ที่ 6 ที่ 6 อยากจะเรียนถามถึงกองช่างอีกครั้ง คือเรื่องถนนลูกรังเส้นข้างวัดที่ไม่มี

ลูกรัง ชาวบ้านที่อาศัยอยู่ข้างในเขาเดือดร้อน เพราะว่าไม่มีลูกรัง เขาก็อยากเอา
ลูกรังมาถมเอง ถนนทางเข้ากว้างแค่ 3 เมตร ถ้าไม่มีลูกรังตรงถนนทางเข้าก็
ลําบาก อยู่ตรงหัวมุมจะเป็นสันขึ้นมา มันเป็นร่องระหว่างคอนกรีตกับกําแพงวัด 
ถนนลึกกว้างประมาณ 1 ฟุต มันก็อันตราย เพราะว่าตอนกลางคืนไฟสว่างก็ไม่มี
จะทําให้เกิดอันตรายได้ และทางลงบ้านเขาก็ต้องหาอะไรมาถมเอง มี 2 เส้น  
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อีกเส้นหนึ่งบ้านอาจารย์สมาน เส้นนั้นก็ไม่เห็นทําหูช้างทั้งสองข้าง เพราะว่าข้าง
ในไม่มีไม่ได้ทํา ตรงมุมเลี้ยวถนนกว้าง 3 เมตร หินลูกรังถมลงก็ไม่เกินฟุตที่อยู่
ตรงหัวมุม ก็เลยอยากสอบถามทางกองช่างด้วยว่าพอจะมีงบประมาณหรือไม่ 
เคยสอบถามไปแล้วครั้งหนึ่งท่านนายกรับไว้แต่ก็เงียบไป และอยากเรียนถามอีก
ว่าห้างไหนที่ได้ทําถนนสองเส้นนี้ อยากทราบและเรียนถามกองช่างแค่นี้ครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา เรื่องหูช้างท่านนายกก็รับไปแล้วว่าจะทําให้ ก็ตั้งแต่เดือนธันวาคม ผอ.กองช่าง 
 ประธานสภา อบต. ครับ 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ตั้งแต่วันที่ไปดูมากไ็ด้โทรประสานผู้รับจ้างแล้ว เดี๋ยวผมจะไปติดตามอีกทีครับ 
ผู้อํานวยการกองช่าง ว่าเขาจะลงให้ได้แค่ไหน เพราะตั้งแต่ที่ไปดูมาก็ประสานผู้รับจ้างไปแล้วก็จะไป

ตรวจดูอีกท ีและจะประสานให้ครับ ส่วนผู้รับจ้างก็คือ ห้างสุริยาครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา ก็อย่าให้เกินวันที่ 15 นะครับ ต่อไปอยากสอบถามเรื่องใบเสร็จค่าน้ําประปา 
 ประธานสภา อบต. ใบเสร็จเดือนธันวาคม แต่ทําไมมาเก็บปลายเดือนมกราคม ไปเก็บก็บอกเขาว่า

รวม 2 เดือน แล้วเดือนมกราคมจะออกใบเสร็จอีกไหม  
 

นางสาวอาทิตยา  กิมเตียว เรียนท่านประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร และหัวหน้า 
  ผู้อํานวยการกองคลัง ส่วนราชการทุกท่าน ทางกองคลังขอนําเรียน คือเมื่อเช้าก็มีชาวบ้านในพ้ืนที่เข้า

มาแจ้งว่าค่าน้ําที่ใช้ไปแค่ประมาณเดือนละ 100 กว่าบาท แต่เดือนนี้ 300 กว่า
บาท ก็ได้เข้าไปสอบถามและได้ตรวจสอบข้อมูลแล้วคือคนจดมิตเตอร์น้ําจดข้าม
เดือนก็คือทั้งเดือนพฤศจิกายนและเดือนธันวาคมรวมกันเป็นในเดือนเดียว ซึ่งก็
ได้แจ้งทางเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้ก็ให้แก้ไขปัญหาเบื้องต้น เพราะว่าความ
บกพร่องมันเกิดขึ้นจากการจดมิตเตอร์ จริงๆ แล้วในรอบเดือนพฤศจิกายนเขา
ต้องไปจดและไปเก็บมา แต่เขารวบจดมาครั้งเดียว เลยแจ้งเจ้าหน้าที่ว่าต้องใช้วิธี
ตัดบิล เพราะว่าตามที่ได้รับแจ้งจากชาวบ้าน ก็ให้เข้าไปตรวจดูมิตเตอร์เขาก่อน 
ก็คือหมุนปกติในลักษณะของการปิดน้ําทั้งบ้านมิตเตอร์ก็หยุดแล้วก็เปิดน้ํา      
มิตเตอร์ก็หมุนปกติ ซึ่งทดสอบแล้วก็คือมิตเตอร์ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายนจนถึง
เดือนธันวาคมยอดถูกต้อง ก็คือใช้วิธีการตัดยอดในลักษณะถ้าเกิดว่าค่าน้ําเขามา 
400 บาท ก็ตัดยอดให้ชําระเพียง 200 บาท อีก 200 บาทก็ตั้งเป็นลูกหนี้   
ทําคล้ายๆ กับผ่อนชําระ จะไม่ได้เก็บครั้งเดียว ก็คุยกับเจ้าหน้าที่เพราะว่าจะเป็น
ปัญหาและความบกพร่องเกิดที่คนของเราในการจดมิตเตอร์ ขออนุญาตนําเรียน
ตามนี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา การฝากเงินในแต่ละเดือน ถ้าตัดงบดุลแล้วควบมา ปี64 คือเดือนมกราคม 
 ประธานสภา อบต. แล้วงบดุลของเดือนธันวาคม ท่านทํายังไง 
 

นางสาวอาทิตยา  กิมเตียว คือในระบบถ้าเราไม่คีย์รายรับเข้าไปมันก็จะไม่แสดงอยู่แล้ว แต่ตัวรายได้เงินค่า 
  ผู้อํานวยการกองคลัง น้ําประปาในระบบตามบัญชีภาครัฐใหม่ คือเราตั้งไว้เป็นลูกหนี้อยู่แล้ว เป็นปกติ 

ก็คือในแบบ กค.3 คือเขาจะเป็นลูกหนี้อยู่แล้วค่ะ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา แล้วคนที่เก็บค่าน้ําประปาเขาได้มาทํางานบ้างไหมแต่ละเดือน ผอ.กองช่าง 
 ประธานสภา อบต. ท่านเห็นบ้างไหม 
 



10 
 

รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั สมัยที่ 1 ประจ าปี 2564 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 1 กุมภาพันธ์ 2564 

นายวินิจ  ก้อนแพง มาอยู่ครับ มีคนเดียวที่จัดเก็บ นอกนั้นจะเป็นคนดูแลน้ําประปาก็จะไปเก็บช่วย 
ผู้อํานวยการกองช่าง ในแต่ละหมู่ ถ้าให้ทําคนเดียวคงไม่ทันครับ 
 

นายถวิล  ช่วยรักษา มีท่านอื่นๆ อีกไหมครับ 
 ประธานสภา อบต. 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา ขออนุญาตท่านประธาน อยากสอบถามช่างเรื่องงบซ่อมแซมค่ะ ใกล้จะหน้าแล้ง 
  ส.อบต.หมู่ที่ 11 แล้ว 
 

นายวินิจ  ก้อนแพง ก็หาโอกาสอยู่นะครับ อาทิตย์ที่แล้วก็ออกสํารวจโครงการว่าจะทําโครงการจ่าย 
ผู้อํานวยการกองช่าง ขาดเงินสะสม ทั้งประมาณการว่าจะเอาเข้าที่ประชุม ทั้งโครงการตามข้อบัญญัติ

ก็ได้เสนอไปแล้วก็รอเขามาทําสัญญา ลูกรังก็ออกไปแล้ว 2 โครงการ ก็จะมีหมู่ที่ 
4 และหมู่ท่ี 8 ครับ 

 

นายถวิล  ช่วยรักษา ยังไงก็เร่งเรื่องงบซ่อมแซมด้วยนะครับ มีท่านอื่นๆ อีกไหมครับ สําหรับการ 
 ประธานสภา อบต. ประชุมครั้งถัดไปถ้ามีเรื่องด่วนก็จะแจ้งหนังสือไปนะครับ ถ้าท่านใดไม่มีเรื่อง

อ่ืนๆ ก็ขอปิดประชุมเพียงเท่านี้ครับ 
 

ปิดประชุม   เวลา  11.42  น. 
 
 
ลงชื่อ จ.ส.ต.มานพ  สมบูรณ์พร้อม  ผู้บันทึกรายงานการประชุม        ลงชื่อ    ถวิล      ช่วยรักษา     ผู้รับรอง 
              (มานพ  สมบูรณ์พร้อม)                                              (นายถวิล      ช่วยรักษา) 
               เลขานุการสภา อบต.                                       ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนตําบลโพนงาม 
 
 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยที่  1
ประจําปี  2564  ครั้งที่ 1  ลงวันที่  1  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖4  มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
 

ลงชื่อ    เถวียน   ไชยโสดา                 ลงชื่อ     สมชาย  สมิตร 
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)     (นายสมชาย  สมิตร) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๑๑          สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ 6 
 

 
ลงชื่อ    คําพันธ์   มุงธิสาร      ลงชื่อ       สมพร   ทองเดช 

           (นางคําพันธ์   มุงธิสาร)     (นางสาวสมพร   ทองเดช) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๑๒              สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่ ๘ 
 

 

     ลงชื่อ     อุทัย    ศรีสมัย 
             (นายอุทัย    ศรีสมัย) 
          สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่9  


